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Rezultatų paaiškinimas

Paslaugų gavėjų anketinė apklausa vyko 2023 m. gruodžio mėn.

Apklausoje dalyvavo 24 Globos skyriaus gyventojai iš 30, 6 gyventojai dėl sveikatos būklės negalėjo

dalyvauti apklausoje. 2022 m. apklausoje dalyvavo taip pat 24 Globos skyriaus gyventojai.

Apklausos rezultatai:

• Gyventojų žinančių savo teises 2023 m. yra 58 proc., o iš dalies žinančių buvo 42 proc. o 2022 m.

žinančių savo teises - 67 proc. žinančių savo teises, iš dalies 29 proc.

2022 m. 9 proc. daugiau gyventojų teigė, kad žino savo teises.

• Gyventojų, žinančių kur kreiptis dėl pažeistų teisių 2023 m. buvo 67 proc., 2022 m. - 50 proc. žinančių,

kur kreiptis dėl pažeistų teisių ir tai yra 17 proc. daugiau nei 2022m.

• Gyventojų, nežinančių savo teisių ir nežinančių kur kreiptis dėl pažeistų teisių 2023 m. nebuvo, o 2022 m.

– 4 proc. gyventojų teigė, kad nežino savo teisių ir nežino, kur reikia kreiptis dėl pažeistų teisių.

Galime daryti išvadą, kad paslaugų gavėjai yra tinkamai ir jiems suprantama kalba supažindinti su savo

teisėmis ir galimybėmis kreiptis dėl teisių pažeidimų. 2023 metais nebuvo nė vieno respondento, kuris

nežinotų savo teisių.
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Rezultatų paaiškinimas

Paslaugų gavėjų anketinė apklausa vyko 2023 m. gruodžio mėn.
Apklausoje dalyvavo 24 Globos skyriaus gyventojai iš 30, 6 gyventojai dėl sveikatos būklės negalėjo dalyvauti

apklausoje. 2022 m. apklausoje dalyvavo taip pat 24 Globos skyriaus gyventojai.
2023 m. paslaugų gavėjų anketa buvo tobulinama vadovaujantis EQUASS kokybės principais, todėl ne visur yra

sulyginimo su 2022 m. rezultatai.
Apklausos rezultatai:
Į klausimą „Kokiu būdu buvote supažindintas (-a) su savo teisėmis?“ atsakė visi 24 apklausoje dalyvavę

Globos skyriaus paslaugų gavėjai:
35 proc. (12) apklaustųjų teigė, kad buvo supažindinti žodžiu, 18 proc. (6) – raštu, o 47 proc. (16) asmenų buvo

pasitelktos vaizdinės priemonės tam, kad paslaugų gavėjams būtų aiškūs ir suprantami užduodami klausimai.
Į klausimą „Ar tai buvo pakankamai informatyvu?“, atsakymai pasiskirstė taip:
83 proc. (20) apklaustųjų teigė, kad klausimą suprato ir jis buvo pateiktas jiems suprantamu būdu. 17 proc. (4)

teigė, kad iš dalies suprato pateiktą klausimą.
Į klausimą „Ar buvo naudinga sužinoti apie savo teises?“ – 67 proc. (16) atsakė taip, 29 proc. (7) teigė, kad

iš dalies ir 4 proc. (1) nebuvo naudinga žinoti apie savo teises.
Darytina išvada, kad paslaugų gavėjams pateikiama informacija, pateikiami anketinės apklausos klausimai yra

suprantami, tačiau tikslinga ir toliau tobulinti informacijos pateikimo metodus ir visiems apklausoje dalyvaujantiems
būtų suprantama informacija ir anketinių apklausų klausimai.
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Partnerystės nauda

Kokias emocijas sukelia organizuoti renginiai?



Partnerystės nauda 
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Rezultatų paaiškinimas

Apklausoje dalyvavo 24 Globos skyriaus gyventojai iš 30, 6 gyventojai dėl sveikatos būklės negalėjo

dalyvauti apklausoje. 2022 m. apklausoje dalyvavo taip pat 24 Globos skyriaus gyventojai.

Apklausos rezultatai:

• 2023 m. 79 proc. (19) paslaugų gavėjų dalyvavo renginiuose, nedalyvavo 21 proc. (5) apklaustųjų.

2022 m. renginiuose dalyvavo 88 proc. apklaustųjų. Tai yra 9 proc. mažiau nei 2022 m..

• 2023 m. 79 proc. (19) paslaugų gavėjų, renginiai sukėlė teigiamų emocijų, 21 proc. (5) nesukėlė jokių

emocijų. 2022 m. teigiamų emocijų renginiai sukėlė 95 proc. paslaugų gavėjų, tai 16 proc. mažiau nei

pernai.

• 2023 m. paslaugų gavėjai dalyvavo: vaikų koncertuose, moterų ansamblio koncerte, neįgaliųjų

koncertuose, muzikinių instrumentų koncerte bei kituose apklausoje nurodytuose renginiuose:

konferencijoje (tvarumo), paskaitose (apie ekologiją, sveiką mitybą, klimato kaitą, energijos taupymą),

bibliotekos organizuotuose renginiuose.

Galima daryti išvadą, kad paslaugų gavėjai turi didelį renginių spektrą ir dalyvauja noriai. Sulyginimo

rezultatai gali skirtis tik dėl asmenų sveikatos būklės pablogėjimo.



Partnerystės nauda

• Ar norėtumėte, kad renginiai ir koncertai būtų dažniau? (2023 M. )
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Rezultatų paaiškinimas

Apklausoje dalyvavo 24 Globos skyriaus gyventojai iš 30, 6 gyventojai dėl sveikatos būklės negalėjo
dalyvauti apklausoje. 2022 m. apklausoje dalyvavo taip pat 24 Globos skyriaus gyventojai.

2023 m. paslaugų gavėjų anketa buvo tobulinama vadovaujantis EQUASS kokybės principais, todėl ne visur
yra sulyginimo su 2022 m. rezultatai.

Apklausos rezultatai:
• Klausimo „Ar norėtumėte, kad renginiai ir koncertai būtų dažniau?“ 2023 m. rezultatai

pasiskirstė taip: 42 proc. (10) apklaustųjų teigė, kad renginių norėtų dažniau. 58 proc. ( 14) teigė, kad
daugiau nereikia.

• Į klausimą „Kokie renginiai labiau patinka?“ 70 proc. (17) gyventojų atsakė, kad koncertai, 25
proc. (6) labiau patinka edukaciniai renginiai, 54 proc. (13) apklaustųjų pageidauja renginių lauke, o 17
proc. (4) norėtų eiti į mieste organizuojamus renginius.

• Paslaugų gavėjai supranta dalyvavimo renginiuose naudą ir 63 proc. (15) apklaustųjų teigia, kad
dalyvaudami renginiuose jaučiuosi lygiaverčiais visuomenės nariais, 75 proc. (18) tokiu būdu paįvairina
savo kasdienybę, o 29 proc. (7) gyventojų susipažįsta su naujais žmonėmis.

Darytina išvada, kad visi paslaugų gavėjai turi savo nuomonę, ją išreiškia aiškiai ir noriai, taip pat turi
galimybę rinktis.



Savanorystės nauda
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Rezultatų paaiškinimas

2023 m. paslaugų gavėjų anketa buvo tobulinama vadovaujantis EQUASS kokybės principais, todėl ne visur

yra sulyginimo su 2022 m. rezultatai.

Apklausos rezultatai:

• Gyventojai atsakė į klausimą „Ar bendraujate su savanoriais Globos skyriuje?“ ir rezultatai pasiskirstė 
taip: 58 proc. (14) teigė, kad bendrauja su savanoriais, 33 proc. (8) nebendrauja,  8 proc. (2) bendrauja 
kartais. 

• Paslaugų gavėjai pateikė atsakymus apie tai „Kokia veikla užsiima su savanoriais“: 21 proc. (5)

apklaustųjų savanoriai palydi į bažnyčią, cerkvę, 21 proc. (5) dalyvauja miesto renginiuose, 29 proc. (7)

kartu eina į parduotuves, 8 proc. (2) vyko į kitas globos įstaigas.

• Taip pat buvo įgarsintos ir kitos kartu su savanoriais atliekamos veiklos: ėjo pasivaikščioti, į biblioteką,

prie ežero, bendravo. Savanoriai atsineša knygų, jiems skaito.

Galima teigti, kad paslaugų gavėjai supranta savanorystės naudą, bei geba ja naudotis.



Gyvenimo kokybės vertinimas (1)

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Teikiamos

sveikatos

priežiūros

paslaugos atitinka

mano poreikius

2023

Teikiamos higienos

procedūros atitinka

mano turimus

įgūdžius2023

Teikiamas maistas

atitinka mano

poreikius2023

Teikiamos

sveikatos

priežiūros

paslaugos atitinka

mano poreikius

2022

Teikiamos higienos

procedūros atitinka

mano turimus

įgūdžius2022

Teikiamas maistas

atitinka mano

poreikius2022

50%

88%

38%

67%

75%

25%

46%

8%

54%

29%
25%

42%

4% 4% 4% 2%

29%

4%4% 4%

Visada Dažnai Kartais Retai Niekada



Rezultatų paaiškinimas

2023 m. ir 2022 m. apklausoje dalyvavo po 24 paslaugų gavėjus.

Apklausos rezultatai:

● 2023 m. 50 proc. (12) apklaustųjų gyventojų teigia, kad teikiamos sveikatos priežiūros paslaugos

atitinka jų poreikius, 46 proc. (11) dažnai atitinka, 4 proc. (1) kartais atitinka. 2022 m. 63 proc. (15)

apklausoje dalyvavusių teigė, kad teikiamos sveikatos priežiūros paslaugos atitinka gyventojų

poreikius, 29 proc. (7) dažnai atitinka, 4 proc. (1) kartais atitinka.

● 2023 m. teikiamomis higienos procedūromis patenkinti 88 proc. (21) paslaugų gavėjų, o 2022 m.

patenkinti 75 proc. (18) dalyvių.

● Teikiamomis maitinimo paslaugomis 2023 m. patenkinti 38 proc. (9) apklaustųjų, dažnai patenkinti 54 

proc. (13), 4 proc. (1) nepatenkinti, 4 proc. (1) kartais patenkinti. 2022 m. teikiamas maistas atitiko 25 

proc. (6) asmenų poreikius, 42 proc. (10) dažnai atitiko poreikius, kartais atitiko –teigė 29 proc. (7) 

asmenys, neatitiko poreikių teigė 4 proc. (1) apklaustųjų.

Galima daryti išvadą, kad 2023 m. teikiamos maitinimo paslaugos pagerėjo. Įstaiga pateisina gyventojų

lūkesčius, socialinių paslaugų teikėjas teikia paslaugas remdamasis holistiniu (kompleksiniu) požiūriu.



Gyvenimo kokybės vertinimas (2)
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Rezultatų paaiškinimas

2023 m. ir 2022 m. apklausoje dalyvavo po 24 paslaugų gavėjus.

Apklausos rezultatai:

• 2023 m. ir 2022 m. apklausos rezultatai pasiskirsto po lygiai - 96 proc. (23) apklaustųjų paslaugų gavėjų
teigia, Globos skyriaus aplinka yra pritaikyta ir atitinka jų specialiuosius poreikius.

• 75 proc.(18) 2023 m. apklaustųjų teigia, kad gali nevaržomai palaikyti socialinius ryšius su savo artimais
asmenimis pasisako, o 2022 m. - 96 proc. (23) gyventojų sako, kad gali nevaržomai palaikyti socialinius
ryšius su savo artimais asmenimis.

Galima daryti išvadą, kad gyventojams užtikrinamos galimybės bendrauti, susitikti su artimaisiais.
Sulyginimo rezultatai gali skirtis tik dėl asmenų sveikatos būklės pablogėjimo.



Gyvenimo kokybės vertinimas (3)
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Gyvenimo kokybės vertinimas (4)
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Gyvenimo kokybės vertinimas (5)
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Rezultatų paaiškinimas

2023 m. ir 2022 m. apklausoje dalyvavo po 24 paslaugų gavėjus.

Apklausos rezultatai:

● 2023 m. apklausoje nurodoma, kad 67 proc. (16) gyventojų  visada gali užsiimti mėgstama veikla, o 2022 m. 

54 proc.(13), tai yra  13 proc. daugiau nei 2022 m. 
● 2023 m. ir 2022 m. 67 proc. (16) Globos skyriaus gyventojų teigė, kad visada jaučiasi saugūs Skyriuje. 

● Globos skyriaus personalas visada gyventojus palaiko psichologiškai ir tai teigė – 2023 m. -38 proc. (9) 
apklaustųjų, o 2022 m. 33 proc. (8) gyventojų.  Dažnai palaiko 2023 m. – 58 proc. , o 2022 m. 63 proc. 

apklaustųjų. 
● Globos skyriuje visada rūpinasi paslaugų gavėju: 2023 m. 67 proc. (16), dažnai – 33 proc. (8), 2022 m. –visada 

- 42 proc. (10) , dažnai – 58 proc. (14). 
● Paslaugų gavėjai nesijaučia vieniši ir tai teigė 2023 m. – 46 proc. apklaustųjų, 2023 m. -42 proc. (10). 

● 2023 m. 63 proc. (15) apklaustų gyventojų teigė, kad jų problemos sprendžiamos operatyviai.
● Kad pagerėjo gyvenimo kokybė teigė 37 proc. (9) 2023 m. apklaustų gyventojų. 37 proc. (9) pagerėjo iš dalies, 

o 26 proc. (6) nepagerėjo.
Galima daryti išvadą, kad paslaugų gavėjams skiriama pakankamai laiko, personalas atsižvelgia gyventojų 

poreikius ir norus, siekia, kad asmuo nesijaustų vienišas, palaiko jų psichologinę būklę, sudomina mėgstama veikla.



DALYVAVIMAS

• Gyventojų dalyvavimas 
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DALYVAVIMAS
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DALYVAVIMAS

• Kiek jūsų pasiūlymų buvo įgyvendinta gerinant paslaugų kokybę? 
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Paslaugų naudos ir pasitenkinimo jomis 
vertinimas (1) 
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Rezultatų paaiškinimas

2023 m. ir 2022 m. apklausoje dalyvavo po 24 paslaugų gavėjus. Dauguma Globos skyriuje gyvenančių paslaugų 

gavėjų turi sunkią negalią. 

Apklausos rezultatai: diagramoje pavaizduota, teikiamų paslaugų nauda:

• 2023 m. miegas pagerėjo 29 proc. Gyventojų, o 2022 m. tik 4 proc. apklaustųjų, tai 25 proc. daugiau nei pernai
metais;

• 2023 m. miegas nepagerėjo 29 proc. apklaustųjų, o 2022 m.- 25 proc. gyventojų ir tai yra 4 proc. daugiau negu
2022 m.;

• 2023 m. fizinė sveikata pagerėjo 25 proc. apklaustųjų, 2022 m. - 4 proc. gyventojų. 2023 m. net 21 proc.
pagėrėjo asmenų fizinė sveikata;

• 2023 m. nepagerėjo sveikata 46 proc. Globos skyriaus gyventojų, o 2022 m. 67 proc., tai reiškia, kad 2022
metais buvo 21proc. daugiau.

• 2023 m. emocinė būklė pagerėjo 33 proc. apklaustųjų, 2022 m. 4 proc. paslaugų gavėjų ir tai yra 33 proc. daugiau
nei pernai metais;

• 2023 m. emocinė būklė nepagerėjo 13 proc. apklaustų gyventojų, o 2022 - 29 proc. gyventojų.

Darome išvadą, kad paslaugų gavėjų sveikatos pagerėjo, bet atsižvelgiant į tai, kad gyventojų sveikatos būklė yra
sunki, turime gerinti paslaugų kokybę, taikyti inovacijas, kelti kvalifikaciją, siekiant pagerinti paslaugų gavėjų
emocinę būseną, gerinti miegą ir užtikrinti visas reikiamas sveikatos priežiūros paslaugas.
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Paslaugų naudos ir pasitenkinimo jomis 
vertinimas (2) 



Rezultatų paaiškinimas

Apklausos rezultatai:

• 2023 m. 100 proc. gyventojų yra patenkinti informacijos suteikimo paslaugomis, 2022 m. buvo

patenkinti 92 proc. paslaugų gavėjų, o tai yra 8 proc. daugiau lyginant su 2022 m. duomenimis.

• 2023 m. ir 2022 m. apgyvendinimo paslaugomis patenkinti lygiai po 96 proc. apklaustųjų;

• Panašiai pasiskirstę nuomonės dėl pasitenkinimo sveikatos priežiūros paslaugomis – 2023 m. 92 proc.,

o 2022 m. - 96 proc. apklaustųjų.

• 2023 m. higienos priežiūros paslaugos tenkina 96 proc. apklaustųjų, 2022 m. buvo patenkintų 100 proc.

apklaustųjų. Ir tai yra 4 proc. mažiau nei pernai metais.

• 2023 m. kaip ir 2022 metais, paslaugų gavėjai buvo labai patenkinti teikiamomis psichologo,

kineziterapeuto ir užimtumo specialisto paslaugomis.

Darytina išvada, kad paslaugų teikėjai teikia paslaugas, kurios tenkina gyventojų fizinius ir socialinius

poreikius. Paslaugos teikiamos daugiadisciplininėje aplinkoje, dirba komanda iš įvairių specialistų. 2023 m.

Globos skyriaus komandoje dirba du kineziterapeutai.



Paslaugų naudos ir pasitenkinimo jomis 
vertinimas (3) (inovacijos) 

• Taip - 46%

• Ne - 50%

• Iš dalies -4%

Išmokau naudotis „Sidabrinės 
linijos“ paslaugomis

•Taip - 8%

• Ne - 84%

• Iš dalies -8%

Moku naudotis audio knyga

• Taip - 17%

• Ne - 84%
Moku papildyti sąskaitą 

internetu

• Taip - 34%

• Ne - 58%

• Iš dalies -8%

Moku atsiskaityti banko 
kortele savitarnos kasose

• Ne - 92%

• Iš dalies -8%

Turiu žinių kaip užsisakyti 
prekių elektroninėje 

parduotuvėje



VISAGINO SOCIALINIŲ PASLAUGŲ CENTRO
SOCIALINĖS GLOBOS SENYVO AMŽIAUS ŽMONĖMS 

IR SUAUGUSIEMS ASMENIMS SU NEGALIA SKYRIAUS 
DARBUOTOJŲ APKLAUSOS REZULTATAI

Apklausoje dalyvavo: 

2022 m. – 10 darbuotojų

2023 m. – 14 darbuotojų



Veiksmai skatinantys įsitraukti į VSPC bendros vertės 
kūrimą 

Rodikliai 2023 m. 

(14 darbuotojų)

2022 m.

(10 darbuotojų)

Karjeros galimybės VSPC 43% 100%

Galimybė tobulinti kompetencijas
50% 100%

Profesinių kompetencijų tobulinimo 

išlaidų apmokėjimas
50% 100%

Objektyvus veiklos vertinimas ir 

kintamosios darbo užmokesčio 

dalies nustatymas

29% 90%

Palanki darbinė aplinka
36% 100%

Darbuotojų įtraukimas kuriant 

bendrą darbo viziją
29% 100%

Kolektyvo bendravimas pagrįstas 

savitarpio parama
50% 90%

Teigiamas grįžtamasis ryšys
36% 90%

Konstruktyviai ir laiku 

sprendžiamos konfliktinės situacijos
29% 100%

Įvertinimas padėkos raštais
36% 100%

Kolektyvo išvykos
36% 100%



DARBUOTOJŲ APKLAUSOS REZULTATAI (2)

7%
14%29%

21%
29% 29%

21%

64%

79%

57%

71%
79%

100%
90% 90% 90% 90%

10% 10% 10%

AŠ TURIU GALIMYBĘ 

PASIRINKTI, KAIP 

TINKAMAI ATLIKTI 

DARBO UŽDUOTIS 

AŠ ŽINAU, KOKIUS 

DARBUS TURIU 

ATLIKTI

DARBAS 

ORGANIZUOJAMAS 

TAIP, KAD GALIU 

NUOSEKLIAI IR IKI 

GALO ATLIKTI SAVO 

UŽDUOTIS

VSPC SOCIALINIŲ 

PASLAUGŲ TEIKIMO 

PROCESAS YRA 

AIŠKIAI APRAŠYTAS 

IR JĮ SUPRANTU

AŠ ŽINAU, PAS KĄ 

KREIPTIS VSPC, KAD 

GAUTI  REIKALINGĄ 

INFORMACIJĄ

Visiškai nesutinku 2023 Nesutinku 2023 Nei sutinku, nei nesutinku 2023

Sutinku 2023 Visiškai sutinku 2023 Visiškai nesutinku 2022

Nesutinku 2022 Nei sutinku, nei nesutinku 2022 Sutinku 2022

Visiškai sutinku 2022



DARBUOTOJŲ APKLAUSOS REZULTATAI (2)

14%

43%

29%
36%

86%

71% 71%
64%

90%

100% 100%

90%

10% 10%

AŠ ŽINAU SAVO DARBO 

FUNKCIJAS IR 

ATSAKOMYBES

AŠ SUPRANTU VSPC VIZIJĄ 

IR MISIJĄ IR SAVO DARBE 

TO SIEKIU 

SAVO DARBE 

VADOVAUJUOSI ETIKOS 

KODEKSO NUOSTATOMIS

MAN YRA AIŠKŪS VSPC 

TIKSLAI IR UŽDAVINIAI

Visiškai nesutinku 2023 Nesutinku 2023 Nei sutinku, nei nesutinku 2023

Sutinku 2023  Visiškai sutinku 2023 Visiškai nesutinku 2022

Nesutinku 2022  Nei sutinku, nei nesutinku 2022 Sutinku 2022

Visiškai sutinku 2022



Rezultatų paaiškinimas

• Apklausos rezultatai:

Darbuotojų apklausa vykdyta 2024 m. sausio mėnesį. Atkreipiame dėmesį į skirtingą respondentų skaičių. 
2023 m. apklausoje dalyvavo 14 darbuotojų, 2022 m. 10 darbuotojų.

Apklausos rezultatai pateikiami diagramoje:

• Susumavus 2023 m. ir 2022 m. „sutinku“ ir visiškai sutinku“ rezultatus jie išlieka panašūs, todėl darytina
išvada, kad Globos skyriuje darbas yra organizuojamas tinkamai. Darbuotojams aiškiai apibrėžta įstaigos
misija ir vizija, paslaugų teikėjai vadovaujasi etikos kodeksu, paslaugų teikimo procesas yra aiškus,
darbuotojai gauna reikiamą informaciją ir žino kur kreiptis esant poreikiui.



DARBUOTOJŲ APKLAUSOS REZULTATAI (3)

• 100 %

2023 metais darbuotojai dalyvavo kvalifikacijos 
kėlimo mokymuose 

• 100%

2022 metais darbuotojai dalyvavo kvalifikacijos 
kėlimo mokymuose 



DARBUOTOJŲ APKLAUSOS REZULTATAI (4)

Įgūdžiai 

kuriuos

tobulinote 

mokymų metu 

(2023)

Bendravimo Komandinio 

darbo

Darbo 

planavimo

Savarankiškumo

64% 86% 64% 71%



DARBUOTOJŲ APKLAUSOS REZULTATAI (5)

Kompetencijos kurias  patobulinote 
ir pritaikėte praktikoje

Gebu analizuoti 

situaciją: 

išklausau, ieškau 

kompromisų 

konfliktinėse 

situacijose, 

valdausi 

nemaloniose 

situacijose

Išmokau 

atpažinti savo 

stipriąsias ir 

silpnąsias puses: 

gebu analizuoti 

savo kaip 

darbuotojo 

elgesį, veiksmus

Patobulinau 

žinias ir įgūdžius 

profesinėje ir 

asmeninėje 

srityje: 

dalyvavau 

intervizijose, 

ugdžiau 

asmenines 

savybes

Darau teigiamą 

įtaką paslaugų 

gavėjui: manimi 

pasitiki, kreipiasi 

pagalbos 

patarimo

Gebu ugdyti ir 

palaikyti 

paslaugų gavėjo 

savarankiškumą: 

motyvuoju, 

palaikau, 

išklausau, 

patariu

Gebu mokyti 

paslaugų gavėjus  

inovacijų 

susijusių su jų 

gyvenimo 

kokybės 

gerinimu

57% 57% 57% 57% 64% 36%



DARBUOTOJŲ APKLAUSOS REZULTATAI (6)

VSPC darbuotojų sveikatos ir saugos 
užtikrinimo plane skiriama daug dėmesio 

darbuotojų savijautai darbe ir psichologiškai 
saugiai aplinkai kurti

• Ar dalyvavote mokymuose 
psichinės sveikatos stiprinimo 
tema?

• Ar turite galimybę esant 
poreikiui gauti psichologo 
konsultaciją?

Taip -

78%

Ne -

21%

Taip - 93



DARBUOTOJŲ APKLAUSOS REZULTATAI (5)

• Siūlymai ar rekomendacijos tobulinant socialinių paslaugų 
organizavimą ir teikimą VSPC Globos skyriuje:

Pasidalyti gerąja patirtimi su kitų 

socialinių įstaigų darbuotojais



VISAGINO SOCIALINIŲ PASLAUGŲ CENTRO
SOCIALINĖS GLOBOS SENYVO AMŽIAUS ŽMONĖMS IR 

SUAUGUSIEMS ASMENIMS SU NEGALIA SKYRIAUS GYVENTOJŲ 
ARTIMŲJŲ APKLAUSOS REZULTATAI

Apklausoje dalyvavo: 

• 2023 m. – 9 gyventojų artimieji;

• 2022 m. – 9 gyventojų artimieji;



ARTIMŲJŲ APKLAUSOS REZULTATAI (1)
2023 m. ir 2022 m.

Esame supažindinti su VSPC Globos 
skyriuje teikiamomis paslaugomis

Esame supažindinti su VSPC vidaus 
tvarkos taisyklėmis

Esame supažindinti su VSPC Globos 
skyriaus gyventojų pareigomis

Esame supažindinti su VSPC Globos 
skyriaus puoselėjamomis vertybėmis

2023 m. ir 2022 m. „Taip“ atsakė 100 proc. 

apklaustųjų gyventojų artimųjų 

2023 m. ir 2022 m. rezultatai pasiskirstė vienodai 

„Taip“ atsakė 89 proc. , Iš dalies 11 proc. apklaustųjų 

gyventojų artimųjų 

2023 m. „Taip“ atsakė 89 proc. , iš dalies 11 proc., o 

2022 m. „Taip“ atsakė 100 proc. apklaustųjų 

gyventojų artimųjų.  

2023 m. ir 2022 m. „Taip“ atsakė 100 proc. 

apklaustųjų gyventojų artimųjų 



Rezultatų paaiškinimas (2)

2023 m. ir 2022 m. 
rezultatai 
pasiskirstė 

vienodai 

Taip 100%

Globos skyriuje 
nustatytas 

lankymo būdas 
yra Jums 

priimtinas?

2023 m. ir 2022 m. 
rezultatai 
pasiskirstė 

vienodai 

Taip 100%

Globos skyriaus 
personalui 

teikiate 
pasiūlymus dėl 
Jūsų artimojo 

gyvenimo sąlygų 
gerinimo?

2023 m. ir 2022 m. 
rezultatai 
pasiskirstė 

vienodai 

Taip %

Ar į pateiktus 
siūlymus dėl 

gyvenimo sąlygų 
gerinimo buvo 

atkreiptas 
dėmesys?

2023 m.

Taip – 44 %

2022 m.

Taip – 100 %

Globos skyriuje 
yra sudarytos 

sąlygos bet 
kuriuo metu 
susisiekti su 

Jumis?

Iliustracij

oje matyti 

artimųjų 

dalyvavimo 

VSPC Globos 

skyriaus 

veikloje 

rezultatai 

2023 m. ir 

2022 m. 



Rezultatų paaiškinimas (3)
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Rezultatų paaiškinimas (3)

Apklausos rezultatai:

• Diagramoje matyti, artimųjų pasitenkinimo paslaugomis 2023 m. ir 2022 m. palyginimas.

• 2023 m. informacijos suteikimo ir apgyvendinimo paslaugomis patenkinti visi 100 proc.
apklaustųjų gyventojų artimųjų kaip ir 2022 m.

• 2023 m. užimtumo ir laisvalaikio organizavimu patenkinti 78 proc. gyventojų artimųjų, ir
tai 22 proc. mažiau nei 2022 m.

• 2023 m. higienos paslaugų organizavimu, maitinimo, sveikatos priežiūros ir slaugos
organizavimo paslaugomis patenkinti 89 proc. apklausoje dalyvavusių artimųjų, pernai
metais patenkintų buvo 100 proc. paslaugų gavėjų artimųjų ir tai 11 proc. mažiau nei
2022 m.

Teikiame išvadą, kad artimieji dalyvauja Globos skyriaus veiklose, domisi ten gyvenančių
ir paslaugas gaunančių giminaičių sveikata, užimtumu, vyksta sklandus bendradarbiavimas
su skyriaus personalu, gauna reikiamą informaciją, jiems sudarytos galimybės ir sąlygos
aplankyti giminaičius, dalyvauti organizuojamose veiklose, renginiuose.



DĖKOJAME UŽ DĖMESĮ!


